
Gemeenteraad

Besluitenlijst van de openbare vergadering op donderdag 27 maart 2018 om 20:00.

Voorzitter: P. Verhoeve (burgemeester)

Griffier: A. van der Lugt

Raadsleden: I.P.F. Boreel de Mauregnault (VVD/D66)
J. Broere (CU/SGP)
K. de Bruijn (CDA)
M.C. Geerdes (Onafhankelijken)
R.A. van den Hoogen (Onafhankelijken)
W.K. Knol (Onafhankelijken)
G. Koffeman (CDA)
Y.G. Noordberg (Onafhankelijken)
J.J. de Vor – van de Bunt (CDA)
A.P.M. van Wijk (VVD/D66)
J.W. van Wijngaarden (CDA)
A. Th. Wildeman (Onafhankelijken)
A.J. van Winden (VVD/D66)

College: P. Verhoeve (burgemeester)
J.I.M. Duindam (wethouder)
W.J.P. Kok (wethouder)

1. Opening en Mededelingen

De vergadering wordt om 20:10 geopend.

2. Vaststellen agenda

De heer Broere kondigt een motie aan bij agendapunt 10.

De agenda wordt conform vastgesteld.

3. Vaststellen besluitenlijsten raadsvergaderingen 15 maart 2018

De besluitenlijst wordt conform vastgesteld.

4. Vragenhalfuur (ex artikel 32 RvO)

Er zijn geen vragen binnengekomen voor het vragenhalfuur.

5. Lijst van ingekomen stukken

De lijst van ingekomen stukken wordt vastgesteld.
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Wethouder Kok geeft ten aanzien van de toezegging van 15 maart 2018, inzake betaling van 
het onderzoeksbureau die het verlagen van de eigen bijdrage van de Wmo onderzoekt, aan 
dat hiermee geen kosten zijn gemoeid. De toezegging is hiermee afgedaan.

6. Raadsvoorstel ‘Installatie commissie onderzoek geloofsbrieven’

De gemeenteraad wordt het volgende voorgesteld:

1. Te benoemen als leden van de commissie onderzoek geloofsbrieven:
- mevrouw M.C. Geerdes;
- de heer G. Koffeman;
- mevrouw Y.G. Noordberg;
2. De commissie onderzoek geloofsbrieven in te stellen voor het onderzoeken van de 
geloofsbrieven van de benoemde / te installeren leden van de gemeenteraad;
3. De commissie onderzoek geloofsbrieven te ontbinden na de benoeming en installatie van 
de benoemde / te installeren leden van de gemeenteraad.

Het voorstel wordt unaniem (13 stemmen voor, 0 stemmen tegen) aangenomen.

7. Verslag en advies commissie onderzoek geloofsbrieven

De heer Koffeman, voorzitter van de commissie onderzoek geloofsbrieven, geeft en toelichting 
op het advies van de commissie. Dit gaat in op de geloofsbrieven van de benoemde 
raadsleden die hun benoeming hebben geaccepteerd en de rechtmatigheid van de 
verkiezingen.

Aanvullend geeft mevrouw De Vor een verklaring over het feit dat de heer De Regt heeft 
besloten om zijn benoeming tot lid van de gemeenteraad niet te aanvaarden.

Er zijn geen vragen aan de commissie inzake de werkzaamheden die zijn verricht.

8. Raadsvoorstel ‘Oordeel over verloop verkiezingen’

De gemeenteraad wordt het volgende voorgesteld:

‘Het verloop van de gemeenteraadsverkiezingen op 21 maart 2018, alsmede het proces-
verbaal van deze verkiezingen, als rechtmatig te beoordelen.’

Het voorstel wordt unaniem (13 stemmen voor, 0 stemmen tegen) aangenomen.

9. Raadsvoorstel ‘  Toelating nieuwe raadsleden’

De gemeenteraad wordt het volgende voorgesteld:

De volgende benoemde personen toe te laten als lid van de raad van de gemeente 
Oudewater:

- mevrouw M.E van den Berg
- de heer I.P.F. Boreel de Mauregnault
- de heer J.V. Bos
- de heer J. Broere
- de heer K. de Bruijn
- de heer R.A. van den Hoogen
- de heer G.W.J. Hoogenboom
- de heer W.K. Knol
- de heer J.M. Six
- de heer D. Stapel
- mevrouw J.J. de Vor – van de Bunt
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- mevrouw A.P.M. van Wijk
- de heer J.A. Wijtenburg
- de heer A.J. van Winden

Het voorstel wordt unaniem (13 stemmen voor, 0 stemmen tegen) aangenomen.

10. Afscheid vertrekkende leden gemeenteraad en fora

Door de heer Broere wordt een motie ingediend met de titel ‘Dank en waardering’. De 
gemeenteraad spreekt hierbij het volgende uit:

Een sterke dank en waardering aan geliefden voor de vele avonden die zij alleen hebben 
moeten doorbrengen!

En besluit:

Na het aannemen van deze motie en staande ovatie te geven voor geliefden en het thuisfront.

Het motie wordt unaniem (13 stemmen voor, 0 stemmen tegen) aangenomen.

Vervolgens wordt stilgestaan bij het afscheid van de raadsleden Dolf Wildeman, Gert 
Koffeman, Marja Geerdes, JanWouter van Wijngaarden en Yasmin Noordberg. De heren 
Wildeman en Koffeman ontvangen de stadspenning van Oudewater aangezien zijn twee volle 
raadsperiodes actief zijn geweest als raadslid.

Vervolgens wordt stilgestaan bij het afscheid van Marloes Baars en Bert van Leusden als 
forumlid. Van alle andere actieve forumleden (Gijs Hoogenboom, Ad Blanker, Chris Stolwijk en 
Hans Alles) is inmiddels bekend dat zij in de nieuwe raadsperiode hun werkzaamheden weer 
oppakken; in het geval van de heer Hoogenboom als raadslid.

11. Sluiting

De vergadering wordt om 22:30 gesloten.
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